
Caregiver Survey
학생들이 학교에서 최선을 다할 수 있도록 돕기 위해서는 협동이 필수적입니다. 학부모, 학생, 학교 모두가 이 과정에서 중요한 역
할을 담당합니다. 우리 모두가 귀하의 자녀가 경험하는 학교 교육을 최대한 긍정적이고 유익하게 만들 수 있도록 돕기 위해서, 아
래의 질문에 귀하의 솔직하고 사려 깊은 의견을 나누어 주시기 바랍니다.
학교에 대한 인식
첫번째 섹션에서는 취학 자녀를 둔 부모로서 귀하가 하는 활동 그리고 역할, 신념, 태도에 대해 알고자 합니다.
1. 자녀의 학교에서 교사와 얼마나 자주 만나십니까?

거의 만나지 않음 일 년에 한 두 번 몇 달에 한 번 매달 매주 혹은 더 자주
2. 자녀가 다니는 학교의 학부모 모임에 얼마나 참여하십니까?

전혀 참여하지 않음 약간 참여함 다소 참여함 상당히 참여함 매우 많이 참여함
3. 작년, 자녀의 학교에 대해 다른 학부모들과 얼마나 자주 의견을 나누었습니까?

거의 나누지 않았음 한 두 번 몇 달에 한 번 매달 매주 혹은 더 자주
4. 작년, 자녀의 학교에서 얼마나 자주 봉사하셨습니까?

거의 봉사하지 않음 한 두 번 몇 달에 한 번 매달 매주 혹은 더 자주
5. 작년, 자녀의 학교에 얼마나 자주 방문하셨습니까?

거의 방문하지 않았음 한 두 번 몇 달에 한 번 매달 매주 혹은 더 자주

자녀에 대한 인식
이 섹션에서는 귀하의 자녀, 그리고 자녀와 학교 사이의 상호 작용에 대해 귀하가 어떻게 인식하고 있는지 알고자 합니다.
6. 귀하의 자녀는 학교에 얼마나 소속감을 느끼고 있습니까?

전혀 느끼지 않음 약간 느끼고 있음 다소 느끼고 있음 상당히 느끼고 있음 매우 많이 느끼고 있음
7. 학교가 다음 학년을 위해 귀하의 자녀를 얼마나 잘 준비 시킨다고 느끼십니까?

전혀 잘 준비 시키지 않음 약간 잘 준비시킴 다소 잘 준비시킴 상당히 잘 준비시킴 매우 잘 준비시킴
8. 학교에서 제공하는 활동이 자녀의 관심사와 얼마나 잘 맞습니까?

전혀 잘 맞지 않음 약간 잘 맞음 다소 잘 맞음 상당히 잘 맞음 매우 잘 맞음
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9. 학교의 전반적인 훈육 방식이 귀하의 자녀에게 얼마나 잘 맞습니까?

전혀 잘 맞지 않음 약간 잘 맞음 다소 잘 맞음 상당히 잘 맞음 매우 잘 맞음
10. 귀하의 자녀는 학교의 성인들에게 도움을 요청하는 것에 대해 얼마나 편안해합니까?

전혀 편안해하지 않음 약간 편안해함 다소 편안해함 상당히 편안해함 매우 편안해함
11. 자녀의 문화적 배경을 고려할 때, 자녀가 다니는 학교는 얼마나 적합합니까?

전혀 적합하지 않음 약간 적합함 다소 적합함 상당히 적합함 매우 적합함
12. 교사의 교습 방식이 자녀의 학습 방식과 얼마나 잘 맞습니까?

전혀 잘 맞지 않음 약간 잘 맞음 다소 잘 맞음 상당히 잘 맞음 매우 잘 맞음
13. 자녀가 매일 학교에 출석하는 것이 얼마나 중요합니까?

전혀 중요하지 않음 약간 중요함 다소 중요함 꽤 중요함 매우 중요함

참여 장벽
귀하가 현재 자녀의 학교에 참여하는 것에 다음의 사안들이 얼마나 큰 문제입니까?
14. 육아 문제

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제
15. 이동/교통 관련 문제

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제
16. 개인 일정이 바쁨

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제
17. 교직원이 바빠보임

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제
18. 학교 커뮤니티에 소속감을 느끼지 못함

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제

페이지 2

 - FOR DEMO PURPOSES ONLY

0

SA
M

PL
E 

FO
R

M



19. 본인의 학교 경험에 대한 부정적인 기억

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제
20. 문제를 제기할 경우 학교의 성인들이 자녀를 다르게 대할 것이 걱정됨

전혀 문제가 아님 작은 문제 보통 문제 큰 문제 매우 큰 문제

학교 안전에 대한 인식
각각의 다른 상황에 대해 귀하의 자녀가 얼마나 안전하다고 인식하고 있는지 알려주십시오.
21. 자녀가 다니는 학교의 폭력 문제에 대해 얼마나 자주 걱정하십니까?

거의 하지 않음 아주 가끔씩 가끔씩 자주 거의 항상
22. 등하교 시 폭력에 대해 얼마나 자주 걱정하십니까?

거의 없음 어쩌다 한 번 가끔 자주 거의 항상
23. 자녀의 학교에서 따돌림이 발생할 경우, 따돌림 받는 학생이 성인으로부터 도움을 받는 것은 얼마나 어렵습니까?

전혀 어렵지 않음 약간 어려움 다소 어려움 상당히 어려움 매우 어려움
24. 자녀가 다니는 학교의 학생이 귀하의 자녀를 온라인상에서 괴롭힐 가능성은 어느 정도입니까?

전혀 없음 약간 있음 다소 있음 상당히 있음 매우 많이 있음
25. 전반적으로, 귀하의 자녀는 학교에서 어느 정도로 불안전을 느끼고 있습니까?

전혀 불안전하지 않음 약간 불안전함 다소 불안전함 상당히 불안전함 매우 불안전함

배경에 대한 질문
마지막 섹션에서는, 설문지를 작성한 가족과 설문 내용에 해당하는 아동의 유형에 대해 설명할 수 있도록 귀하의 배경에 대해 알고
자 합니다.
26. 어느 동(ward)에 거주하십니까?

1동 2동 3동 4동 5동 6동 7동 8동 확실치 않음 해당 지역에
거주하지 않

음
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27. 자녀는 몇 학년입니까?

유아원 유치원 1학년 2학년 3학년 4학년 5학년 6학년

7학년 8학년 9학년 10학년 11학년 12학년 성인교육 프로그
램

28. 여러분이 속한 인종 또는 민족은 무엇입니까?

아메리카 원주민
또는 알래스카

원주민

아시아계 흑인 또는 아프
리카계 미국인

히스패닉 또는
라틴계

하와이 원주민
또는 기타 태평

양 섬 주민

백인 둘 이상의 인종/
민족 간 혼혈

기타

29. 자녀와는 어떤 관계입니까?

부모 조부모 보호자 기타
30. 현재 자녀와 소통 시 주로 사용하는 언어를 표시하십시오. (하나만 선택하십시오).

중국어 영어 프랑스어 독일어 이탈리아어 한국어 러시아어

스페인어 타갈로그어 베트남어 기타/여러 언어 암하라어 아랍어
31. 이수한 교육 중 가장 높은 교육 수준을 선택하십시오.

학교를 다니
지 않음

1학년 2학년 3학년 4학년 5학년 6학년 7학년 8학년 9학년

10학년 11학년 고등학교 졸
업

대학교 1년
재학

대학교 2년
재학

대학교 3년
재학

4년제 대학
교 졸업

대학원 과정
일부

대학원 졸업
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